
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 453 

 Aos seis (06) dias do mês de julho do ano de dois mil e nove (2009), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores, para a 
sessão ordinária número quatrocentos e cinquenta e três (453), com a presença dos 
vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores: Adauto Hermínio 
Silva, Marcio Fabiano Gomes da Silva e Thiago Gonçalves de Lima. 
 O Sr. Presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.  
 Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente convidou o Secretário de 
Educação do município, Sr. Jobson Filgueiras, para tomar assento no lugar reservado as 
autoridades. Não havendo leitura de correspondências nem proposição escrita a ser 
apresentado, o Sr. presidente abriu o espaço destinado as proposições orais dos Srs. 
Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço destinado aos avisos das 
comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das 
comissões, foi encerrado o expediente. Percebendo a ausência de proposição em pauta, 
o Sr. presidente dispensou a ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as 
explicações pessoais dos Srs. Vereadores, na ocasião foi facultado a palavra ao 
secretário de educação, Sr. Jobson Filgueiras, que após cumprimentar autoridades e 
populares, disse que o motivo de sua presença nesta casa é gratificante e tem o prazer de 
informar que no dia 29 e 30 do mês de julho estará fazendo a I Conferencia Municipal 
de Educação, prometendo mandar o plano de diretrizes a esta casa para ser submetido a 
votação, disse que o evento será realizado no clube municipal estendendo o convite a 
todos, falou de público que provavelmente a partir de janeiro de 2010, Xexéu terá uma 
faculdade, oferecendo gratuitamente cursos da graduação e pós, finalizou agradecendo o 
apoio desta casa. 
 Fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar a todos, 
lamentou a ausência dos colegas vereadores sem justificativas, faltando desta forma 
com respeito a todos, agradeceu a presença do secretário de educação e parabenizou o 
vereador Edson Cabral, por sua decisão sábia, tornando o grupo mais forte, disse as 
pessoas que julgavam o governo, hoje estão vendo o trabalho do taxado menino com 
aquisição de veículos novos, belíssima festa junina, finalizou dizendo que em toda sua 
vida pública não tinha ainda visto o pagamento do município no dia 23 feito pelo 
Prefeito Gel.  
 Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou 
autoridades e populares, disse que está iniciado o 3º período legislativo depois de um  



 

 
 
 
 
mês de recesso, aproveitou para dizer de público que foi procurado pelo chefe do 
executivo e após uma longa conversa chegaram a um entendimento, disse ainda que 
surgiram rumores, porém não está preocupado pela longa experiencia que tem na 
política, disse também que aderiu ao grupo não para tomar o espaço de ninguém e sim 
para somar, pois aprendeu fazer politica com sabedoria, finalizou enumerando vários 
pedidos feitos através de requerimentos e que já está sendo atendido pelo executivo. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que após 
cumprimentar a todos, disse ao secretário de educação, que esse ano era o ano das 
conferencias, pois participou da conferencia da criança e do adolescente e parabenizou o 
Sr. Sales, falou com relação ao trabalho em nosso município, sempre disse que era cedo 
para julgamento e que o tempo diria e enumerou diversas obras, como reinauguração do 
CEO, aquisição de diversos veículos, festividades juninas e finalizou frisando a questão 
da segurança uma preocupação do Prefeito Gel.  
 Depois fez uso da palavra o vereador José Valdelício, que cumprimentou a 
todos, agradeceu de modo geral pelas festividades juninas com o apoio das diretoras das 
escolas, nobres vereadores e prefeito do município, disse aos vereadores Edson Cabral e 
Aluízio Denis, que está é uma câmara unida, falou do trabalho feito pelo Pe. Sandro e 
pela união de todos na paróquia, finalizou dizendo que irá com uma comissão junto ao 
prefeito a Usina Taquara para tratar com o usineiro da aquisição do terreno para a 
construção do novo cemitério de Xexéu.  
 Não havendo mais orador inscrito, e após as considerações finais, o Sr. 
presidente encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova 
sessão para o dia treze (13) de julho do ano em curso, às 20:00 horas no plenário desta 
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 06 de julho de 2009.  
 
 
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


